
Exercício:

Aquisições Reavaliações Baixas Reavaliações

(A) (B) (C) (D) (E) (F = A+B+C-D-E)

Bens Móveis

Bens Imóveis

Total

Tipo

Valor Líquido Inicial no Ano 

Correspondente ao Registro 

Contábil                                                   

(R$)

Movimentação do Período no Ano
Valor Líquido Final no Ano 

Correspondente ao 

Registro Contábil                                

(R$)

Entradas (R$) Saídas (R$)

MODELO 39

DEMONSTRATIVO DA MOVIMENTAÇÃO DOS BENS PATRIMONIAIS NO EXERCÍCIO

Órgão/Entidade: Órgão Superior:

Nome:

Nome: Responsável pelos Bens Patrimoniais

Responsável pelo Setor 

Contábil
CRC-RJ nº _______

Matrícula: Data ____/____/____

TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO
RELAÇÃO DE DOCUMENTOS - ARTIGO 12 DA DELIBERAÇÃO TCE-RJ Nº 278/17

Matrícula: Data ____/____/____ Assinatura:

Assinatura:

Declaro que os valores acima descritos guardam paridade com o constante nos registros contábeis OU não guardam paridade com o constante 

nos registros 
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MODELO 39

DEMONSTRATIVO DA MOVIMENTAÇÃO DOS BENS PATRIMONIAIS NO EXERCÍCIO

TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO
RELAÇÃO DE DOCUMENTOS - ARTIGO 12 DA DELIBERAÇÃO TCE-RJ Nº 278/17

Valor Líquido Final no Ano Correspondente ao Registro Contábil (R$):  Neste campo indicar o  resultado do cálculo algébrico das colunas A, B, C, D e E.

Tutorial Modelo 39

Valor Líquido Inicial no Ano Correspondente ao Registro Contábil (R$):  Neste campo indicar o valor pelo qual o ativo foi contabilizado no exercício anterior após a dedução de qualquer 

depreciação acumulada e das perdas acumuladas por redução ao valor recuperável. 

Entradas/Aquisições:  Neste campo indicar o valor total das aquisições ocorridas durante o exercício de referência.

Entradas/Reavaliações: Neste campo indicar o valor total das reavaliações positivas ocorridas durante o exercício de referência, tais como custo subsequente adicional e ajustes, dentre outros.

Saídas/Baixas: Neste campo indicar o valor total das baixas ocorridas durante o exercício de referência.

Saídas/Reavaliações: Neste campo indicar o valor total das reavaliações negativas ocorridas durante o exercício de referência, tais como ajustes, depreciação, amortização e exaustão, dentre outros.
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